

山东省监察委员会挂牌成立

我省如期完成省市县三级监委组建挂牌

本报讯 2月3日上午,山东省监察委员会正式挂牌成立。省委书记、省深化国家监察体制改革试点工作小组组长刘家义,省委常委、省纪委书记、省监察委员会主任陈辐宽出席。

深化国家监察体制改革是以习近平同志为核心的党中央审时度势作出的重大战略部署。省委坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚决贯彻落实党中央决策部署,蹄疾步稳推进改革试点工作。省监察委员会正式挂牌

成立,标志着我省如期完成省市县三级监委组建挂牌,全省监察体制改革试点工作取得重要阶段性成果。各级监察委员会作为专门的反腐败工作机构,与纪委合署办公,在党委的统一领导下开展工作。全省各级纪委监委将忠诚履行纪律检查和国家监察职能,加快人员、机构、业务融合,深入推进党风廉政建设和反腐败工作。

又讯 2月3日上午,省纪委监委监察委第一次干部大会在济南召开。省委书记、省深化国家监察体制改革试点工作小组组

长刘家义出席会议并讲话,省委常委、组织部长杨东奇在会上宣读了省监察委员会组成人员名单,省委常委、省纪委书记、省监察委员会主任陈辐宽主持会议。

刘家义强调,要坚持和加强党的全面领导,牢牢把握全面从严治党的基调,注重围绕中心、服务大局,确保党中央决策部署在山东落地生根,确保省委工作要求落地见效。要以监察体制改革为契机,把纪委和监察委合署办公的制度优势、合署优势转化为治理效能,实现“一加一大于二”

的效果。要严守政治纪律和政治规矩,锲而不舍纠正“四风”,坚决惩治群众身边的腐败问题,保持惩治腐败的高压态势,努力开创我省党风廉政建设和反腐败工作新局面,营造政治生态的绿水青山。要敢于同一切歪风邪气、错误言行和意识形态领域错误言论及低级趣味的东西亮剑并做坚决斗争,深入开展扫黑除恶专项斗争,严查黑恶势力背后的“保护伞”,切实增强人民群众的获得感幸福感安全感。省纪委监委必须旗帜鲜明讲政治,高标准加强自身建设,锻造一支忠

诚干净担当的纪检监察队伍,进一步提高履职能力,始终做到打铁必须自身硬,汇聚形成强大工作合力,更好担负起纪检监察工作职责。要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,忠诚履职、无私无畏,以许党许国的担当精神,扎实做好监察体制改革试点工作,以永远在路上的执着把全面从严治党引向深入,坚定不移推进国家治理体系和治理能力现代化,完善党和国家监督体系,不断取得党风廉政建设和反腐败斗争新成效。

据新锐大众

花了五百万

“风马牛一号”上天

我国私人卫星发射已经实现



2月2日15时51分,我国在酒泉卫星发射中心用长征二号丁运载火箭成功搭载“风马牛一号”卫星发射升空,进入预定轨道。新华社发

如今拥有私人飞机对于大家来说不是什么新鲜的事,但您听说过私人卫星吗?就在2日15点51分,我国国内首颗私人卫星在酒泉卫星发射中心成功发射了。据卫星的主人称,它不仅可以和外星球肩并肩,而且未来还可能开直播赚钱。

卫星仅鞋盒大小 重量不足四千克

卫星发起者、御风资本董事长冯仑日前在京宣布,2018年2月2日,“风马牛一号”搭载长征二号丁火箭在酒泉发射。据介绍,当时的火箭一共运载了七颗卫星升空,其中的“风马牛一号”就是国内的首颗私人卫星。不过这颗卫星长度仅有30厘米,相当于一个鞋盒的大小,重量也不到4千克。

“风马牛一号”主要搭载了4K全景摄像头,可以呈现360度太空高清照片,卫星入轨后将每天过境中国三次,向地球实时传输音频和图片内容。卫星的主人冯仑想用它来实现卫星和手机互动娱乐的结合,探索媒体的新玩法。

通过卫星直播获得收入,是冯仑曾设想过的主要商业模式之一。其他想法则足够脑洞大开,比如将逝者的DNA信息存入卫星发射到太空中,甚至发射一个智能机器人到月球上,画一个中国地图圈地,取回月球上的土壤。

“如果我们新的内容生产和商业模式,最后判断在经济上有价值,能收回成本或者有一部分盈利,这种情况下我们马上就可以再发。”冯仑说,“毕竟是企业,我不

是拿着钱打水漂玩的。”

“目前因为审批还有一些限制,有很多很有意思的事现在没有做成。原来想做太空直播,比如直播陨石或者某个天文现象。也许第二个卫星,我换一个地方发射,可能就能看直播了,我再开发一个APP给你,比如说一块钱看一分钟,我们当时就想,要是有一千万人看,我就赚钱了。比如说卫星直播,如果我们有一个卫星在天上能够直播2月1日的赤月,我们这个付费去看,肯定是一个非常好的效益。”御风资本董事长冯仑分析说。

此次发射卫星 主要用于公益和教育

研制发射这样一颗卫星的成本,其实并没有想象的那么高,主要包含了研制、发射和后期运行维护几方面的费用,总投入在五百万元人民币以内。不过冯仑表示,此次发射的卫星将主要用于公益和教育,主要是作为尝试探索,在未来后续的卫星上再考虑实现商业化盈利。

怎样才能有资格发射一颗私人卫星呢?其实审批工作并没有限制发射的主体,这次“风马牛一号”的审批也只用了半年多时间。

首先要拥有能研发出

符合技术标准卫星的专业团队,然后将卫星需要搭载的功能上报相应主管部门审批,再找到发射服务方付费安排火箭上的位置,最后在气象等因素都合适时,按计划完成发射。据了解,目前国内有三四十家从事卫星相关业务的民营企业,但真正能制造卫星的企业只有不到十家。

民用商业航天 相关领域正逐步放开

2018年是航天产业的一个风口。随着国内军民融合的提出,航天产业逐步进入政策密集期,火箭和卫星领域开始向民营资本开放,已有多家国内商业航天企业受到资本市场的青睐迅速崛起。“风马牛一号”从应用层端探索卫星应用的商业模式与应用场景,并将卫星应用于教育、媒体、公益等多个方面,成为其中的有益探索。

相比在美国已经出现的运载或观测星座的成熟商业航天项目,国内相关领域还处在起步阶段。目前每年国内发射的卫星当中有7成左右是政府主导或军用,但随着军民融合逐步推进,民用商业航天相关领域也在逐渐放开,市场需求也将不断增长。

据解放日报

中央和山东党报相继发文剑指“官场敷衍病”

不能做事的“堂上木偶”,要它何用?

本报讯 人民日报近日发表署名文章《治“官场敷衍病”》,剑指一些官员怕担事、装作为,只说不做、说多做少,患上了严重的“官场敷衍症”,强调在工作中萎靡不振和用雇佣劳动的态度来对付党的工作,是绝对不允许的。3日,大众日报发文对该文章进行了介绍。

人民日报的文章指出,这些年铁腕正风反腐、从严管党治吏,官场日渐洁净、官风愈益清朗。但懒政庸政怠政现象,也的确不少见。一些官员怕担事、

装作为,只说不做、说多做少,患上了严重的“官场敷衍症”。

文章列举了“官场敷衍症”的主要临床表现:对上“表态好,行动少”——传达学习“反应很快”,开会部署“动作很大”,搭班子、建机制“抓得很紧”,却是只闻楼梯响,不见人下来;对下“脸好看、事难办”——接上楼送出门,又端水又拉凳,似乎很热情,可谈到事情却打太极,推不掉就拖,拖不过就糊;讲话“重搬用、轻运用”——报纸网络到处抄,光接

天线不接地线,光有着眼点没有着力点,完全“为讲而讲”;做事“有激动,无行动”——提起矛盾问题两腮发鼓,但解决起来上级不拨不动,甚至拨都不动,许多经费趴在账面上睡大觉。

文章将“敷衍病”与曾经盛行的“作秀”风加以对比认为,作秀,图的是出名挂号,争彩头、讨掌声,其背后多多少少还是有些进取心、创新欲——当然是扭曲变形的了。而敷衍,则是不想干事、不负责任,躲避矛盾,明哲保

身,缺少的是为官的责任与担当、做事的热情与干劲。所以,比之作秀,敷衍之害堪称更甚。

文章认为,敷衍塞责造成资源浪费,耽误发展机遇,是党和人民不能容忍的“大问题”。评价干部需要看态度,但判断态度好坏既要听其言更要观其行,不见行动的“态度很好”,要它何用?推动工作需要抓过程,但关注过程是为了保证最后的收成,不打粮食的“忙忙碌碌”,要它何用?选人用人必须重品行,但强调“政治过硬”还得“本

领高强”,不能做事的“堂上木偶”,要它何用?为官不学无术、不求进取,却椅子坐得安稳,梯子上得顺利,如此只会助长“敷衍病”流行。

文章指出,今天如果还有人怀疑党自我革命的勇气和决心,看不到正风反腐肃纪永远在路上,干事敷衍、为官装为,还在东张西望等等看,不会有好果子吃。唯有勤勤恳恳、兢兢业业,踏踏实实做好自己的事,尽好自己的责,方能行得稳,坐得正,走得远。 据人民日报、大众日报